

| 掲載頁 | 商品コード | メーカー名 | 商 品 名 | JANコード | 訂正前価格 | 訂正後価格 | 改定日・備考 |
|-----|----------|-------|--------------------------|---------------|--------|--------|---------------------|
| 224 | PG403236 | パジコ | パジコ 星の雫 ハートタイプ 25g | 4902498732363 | ¥1,500 | 仕様変更 | 5/28出荷分より 容量25g⇒30g |
| 224 | PG403240 | パジコ | パジコ 星の雫 ハートタイプ 詰替用 100g | 4902498732400 | ¥4,300 | ¥4,000 | 5/28出荷分より 価格値下げ |
| 224 | PG403241 | パジコ | パジコ 星の雫 ハートタイプ 詰替用 200g | 4902498732417 | ¥7,500 | ¥7,000 | 5/28出荷分より 価格値下げ |
| 224 | PG404169 | パジコ | パジコ UVレジン太陽の雫 ハートタイプ 30g | 4902498733278 | ¥980 | 新発売 | 5/28出荷開始 |
| 224 | PG404184 | パジコ | パジコ 太陽の雫 ハートタイプ 詰替用 100g | 4902498733285 | ¥2,800 | 新発売 | 5/28出荷開始 |
| 224 | PG404185 | パジコ | パジコ 太陽の雫 ハートタイプ 詰替用 200g | 4902498733292 | ¥5,200 | 新発売 | 5/28出荷開始 |